
Verslag algemene ledenvergadering TV Het Kraaienveld 
23 februari 2022 
 
Aanwezig: 7 leden 
Afgemeld: geen 
Voorzitter: Huib van Stekelenburg 
Notulen: Peter van Dijk 
Locatie: Dorpshuis 

 
i. Opening en vaststelling agenda 

1. Na een geheel eigenzinnig verslag van Huib over de voorbije 
Corona-tijd kan de vergadering beginnen. 

ii. Mededelingen: 
1. Nieuw secretariaat, waarvan akte. 
2. We roepen meer leden op naar de volgende vergadering te 

komen. 
iii. Notulen ALV 19 februari 2020 
iv. Voorstellen rond verbouwing  

1. De door Willem Lam opgestelde plannen voor de mogelijke 
verbouwing worden gepresenteerd. 

2. Als de leden naar de mening hierover gevraagd wordt, komen 
de volgende zaken naar voren.. 

a. De verschillende opties snoepen het totale budget op. 
Alle voorgestelde opties zijn daardoor onhaalbaar. 

b. De optie die nog het meest interessant is is de upgrade 
van de veranda, omdat mensen graag buiten zitten.  

c. De vergadering kiest ervoor niet voor de voorgestelde 
opties te gaan maar liever voor een aantal vrijwillige 
leden te gaan die het zelf oppakken. Zodat we meer 
geld in kas houden voor andere uitgaven. 

d. Er wordt geopperd dat we sowieso op het geld moeten 
letten. Want wat is de staat van de meest kostbare 
elementen? En - doordat materiaalkosten gestegen zijn 
- klopt onze vorm van afschrijving nog?  

i.  Ad wil het wel uitvragen. Dick levert hem de 
oude facturen. (We letten hierbij op lampen, 
velden, clubhuis.) 

e. We stellen voor een werkgroep samen te stellen die 
voor 5k de meest noodzakelijke zaken wil aanpakken en 
met een goed plan komt voor de veranda.  

i. Huib vraagt Teus van Barneveld of hij dit wil 
oppakken.  

3. Extra heater erbij en het aanpakken van de lekkage, moet 
tevens door dezelfde werkgroep bekeken en voorgesteld 
worden. 

v. Jaarverslag en begroting 
1. Jaarverslag van de activiteitencommissie: 



a. Agaath doet namens de commissie verslag: 
i. Agaath somt in een lange indrukwekkende lijst 

op wat er de afgelopen jaren wél en niet door 
kon gaan. De commissie krijgt welklinkende 
complimenten voor hun werk van alle leden. 

ii. De vraag is wat we moeten doen met het 
Groenekan-toernooi. Moeten we niet een 4-
kernen-toernooi organiseren? De leden 
reageren er positief op.  

2. Kascommissie: 
Jan en Marjon hebben de kascommissie gedaan en 
geven een compliment voor de penningmeester. Paar 
vragen voor de vergadering zijn over: 

a. De contributie is gelijk gebleven, de vraag is of deze niet 
omhoog moet worden. Laten meestijgen met de 
inflatie. 

i. Ook wordt het idee opgeworpen om een 
verschil te maken tussen consumentenleden en 
verenigingsleden. Waarbij leden aan de 
voorkant bijvoorbeeld 30 euro meer betalen, 
maar zodra er een actie gedaan wordt krijg je 
dat geld terug.  

ii. Dit idee moet uitgezocht worden. (Ad en Agaath 
pakken dit op.) 

iii. We stellen 10% contributieverhoging voor, wat 
betekent dat het € 15,- is. Alle aanwezige leden 
stemmen voor. 

b. Er is bij inkomsten in 2021 maar 5 euro binnengekomen 
voor een introducee. Maar het is zeer waarschijnlijk dat 
er door veel niet-leden is gespeeld. Daar moeten we 
met elkaar als leden veel kritischer op zijn. (In 
nieuwsbrief een appèl doen op eigen inbreng leden.) 

c. De verhouding tussen inkoop en verkoop wordt steeds 
kleiner. Er zit maar € 2000,- tussen. Dus: 

- of we kijken kritisch naar de verkoopprijzen. 
- of we kijken kritischer naar de inkoop 

     Doel zou moeten zijn om die marge weer te verhogen. 
Bij Aperol verkopen nu we alleen de kleine flesjes, de 
marge bij grotere flessen is niet goed. De coördinatie 
van de  inkoop ligt bij Ad. 

d. Op de begroting staan heel weinig sponsoren. Maar is 
er daar niet meer te halen? Oproep in de nieuwsbrief 
om zitting te nemen in sponsorcommissie. 

vi. Nieuwe leden-actie. 
1. Ideeën vanuit de aanwezige leden: 

a. Er zijn veel nieuwe mensen in het dorp gekomen. Hoe 
leuk zou het zijn om iemand langs te sturen en ze uit te 



nodigen. Het is leuk om een welkomstcadeautje met 
info van de club te presenteren.  

i. Wendy wil dit idee verder oppakken. Peter stelt 
een eerste tekstje op. 

b. Wat er bij een nieuw lid ook bij moet komen is dat er bij 
een lidmaatschap van een vereniging óók om inzet voor 
de vereniging gevraagd wordt. 

c. Nieuwe leden moeten ook les kunnen krijgen. Maar we 
kunnen nu even geen docent van die statuur krijgen. 
We vragen bij Luuk na of er een extra student is die les 
wil komen geven. 

d. Een invitatie-toernooi organiseren. Daar hoort wel een 
oproep bij aan de leden om mensen mee te nemen. 

e. Een positief artikel met 10 pluspunten in de Vierklank 
zetten. Probleem is dat de prijzen in de VK erg hoog 
zijn. Kunnen we een interview regelen? 

f. Huis-aan-huis-flyer opstellen en rondbrengen. Eerdere 
actie leverde niet veel op. Maar evt. te koppelen met 
het invitatie-toernooi? 

g. We roepen ieder lid op om 1 lid of 1 sponsor aan te 
brengen. 

h. Zoek verbinding met de korfbal. Er is een hele groep die 
nu gaat stoppen, maar wellicht wel door wil gaan met 
tennis: evt uitwisselingstoernooi met de korfbal? Of een 
zomerlidmaatschap voor korfballers? 

i. Buurttennistoernooi / stratentoernooi 
vii. Rondvraag 

1. Ad bedankt het bestuur 
2. Schoonmaken van de kantine: daar moet iemand – voor eind 

maart – voor gezocht worden. Eens per 2 weken de kantine 
schoonmaken voor een klein bedrag. (Nieuwsbrief) 

viii. Sluiting 
 
 
 


